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Στους απόδημους Αρτινούς αναφέρθηκε στο 
μήνυμά του για το Πάσχα ο Μητροπολίτης 
Καλλίνικος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Ο Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, στο μήνυμά του για το 
Πάσχα 2023, αναφέρθηκε στους απόδημους Αρτινούς.

Παρακάτω ολόκληρο το μήνυμα του Μητροπολίτη Άρτης:

Προς

τους ευσεβείς Χριστιανούς της Ιεράς Μητροπόλεως Άρτης

Αδελφοί μου αγαπητοί,

Το εσπέρας της Κυριακής της Αναστάσεως δύο μαθητές του Κυρίου, ο Λουκάς και 
ο Κλεόπας, περπατούσαν προς το χωριό Εμμαούς. Ήταν ταραγμένοι με όσα είχαν 
συμβεί τις τελευταίες ημέρες στα Ιεροσόλυμα. Συζητούσαν για τον σταυρικό 
θάνατο και την αβέβαιη ακόμη για αυτούς είδηση της Αναστάσεως του Ιησού. 
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Τότε, εμφανίζεται κάποιος άγνωστος συνοδοιπόρος, ο οποίος τους ρωτά, γιατί 
είναι λυπημένοι. Από την συνομιλία μαζί Του οι καρδιές των θλιμμένων μαθητών 
παρηγορούνται, φωτίζονται και θερμαίνονται. Ο άγνωστος συνοδοιπόρος δεν ήταν 
άλλος από τον Αναστάντα Κύριο Ιησού Χριστό, τον Οποίο αναγνώρισαν οι μαθητές 
κατά την ώρα του δείπνου, όταν τεμάχισε τον άρτο, που είχε προηγουμένως 
ευλογήσει.

Στην θέση των πονεμένων, θλιμμένων και προβληματισμένων μαθητών του Κυρίου, 
βρισκόμαστε πολλές φορές στην ζωή μας. Αντιμετωπίζοντας τα πάθη μας και τα 
ανθρωπίνως άλυτα προβλήματα της καθημερινότητάς μας, νομίζουμε, ότι ο Θεός 
είναι απών από την ζωή μας.

Όμως, συναγόμενοι στην κλάση του Άρτου, στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, 
αναγνωρίζουμε, ότι ο Ιησούς Χριστός είναι παρών στην Εκκλησία και στην ζωή 
μας.

Τότε, με καρδιά φλεγόμενη από τον θείο πόθο, επαναλαμβάνουμε, όπως και οι 
μαθητές Του διαρκώς:

Κύριε μείνε μαζί μας, για να φωτίζεις τον νού και την καρδιά μας στην επίγνωση 
του θείου θελήματός Σου.

Μείνε μαζί μας, για να μας ενισχύεις, όταν κινδυνεύουμε να λυγίσουμε κάτω από 
το βάρος των καθημερινών βιοτικών προβλημάτων.

Μείνε μαζί μας, για να χαρίζεις δύναμη και υπομονή σε όσους σηκώνουν το βαρύ 
σταυρό της αρρώστιας.

Μείνε μαζί μας, για να προφυλάξεις την κοινωνία και τον κόσμο από τους 
πολέμους, τα δυστυχήματα και τα εγκλήματα.

Μείνε μαζί μας, διότι χωρίς Εσένα «ου δυνάμεθα ποιείν ουδέν».

Εύχομαι ταπεινά σε όλους, αυτήν την αναστάσιμη νύκτα, να αναγνωρίσουμε όλοι 
τον Αναστημένο Κύριο μας. Να μείνει πάντοτε μαζί μας και να στηρίζει όλους μας, 
ιδιαιτέρως τους νέους, τις οικογένειες, τους απόδημους Αρτινούς, αλλά και κάθε 
πονεμένο και ταλαιπωρημένο άνθρωπο.

Έτη πολλά και ευλογημένα.

Με αναστάσιμες ευχές
Ο Μητροπολίτης



† ο Άρτης Καλλίνικος


